

ТАУДОЕ

Газета выходит с 1932 года.

№ 25 (6640)

СУББОТА, 1 АПРЕЛЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

РАЙОННЫЕ СОБЫТИЯ

С февраля этого года при администрации п. Крапивинского возобновлена работа общественного пункта охраны порядка. Планируется регулярное патрулирование в поселке отрядов добровольной народной дружины, систематические заседания товарищеского суда на общественных началах. При общественном пункте по вторникам и четвергам с 18 до 20 часов ведется прием по личным вопросам участковым инспектором РОВД. Рабочее место общественного пункта охраны порядка - кабинет в конторе РТП. Возглавила работу Н. П. Барсемова.

#

Новые кадры утверждены на должность коллегии администрации Крапивинского района 29 марта: Петр Петрович Островский - заместителем главы районной администрации по экономическим вопросам, Евгений Анатольевич Павлов - директором Шевелевской средней школы.

#

В районный центр санэпиднадзора поступила телетайпограмма из областного центра ГСН, из которой следует, что, по сообщению госкомитета санэпиднадзора, в связи с подозрением на ботулизм торговым предприятиям всех форм собственности следует прекратить торговлю консервами: "Кабачки маринованные, резаные, слабокислые", выработанные Георгиевским заводом Ставропольского края 4.07.94 г., сменой № 1. Также ГСН рекомендует запретить реализацию кофе, какао фирм Негуса Перу, поступившие по поддельным сертификатам.

Итак, торговле - не торговля этими продуктами, а покупателям быть пристально разборчивыми.

Экономический отдел администрации извещает, что на территории района возобновляется лицензирование торговой деятельности по продаже подакцизных товаров и других видов деятельности, предусмотренных положением, осуществляемых на территории района предприятиями всех форм собственности, независимо от места регистрации. Справки по тел. 1-81.



Завтра все геологи отмечают свой профессиональный праздник. По традиции мы подводим итоги работы, проделанной за прошедший год.

В течение 1994 года наш коллектив продолжал выполнение полевых геологоразведочных работ на уголь на участках Еловский, Плотниковский. Составлен геологический отчет, утверждены и переданы заказчику разведанные запасы кирпичных глин участка Иманский, закончены составление дежурной геолого-промышленной карты масштаба 1:25000 и обзор геологической изученности территории деятельности Акельской геологоразведочной партии.

В этом году проделан большой объем работ по бурению скважин для водоснабжения поселков и промышленных предприятий района. Начата разведка месторождения песчано-гравийной смеси по заявке Крапивинского ДРСУ. Кроме геологоразведочных работ, коллектив партии выполнил большой объем работ по изготовлению товаров народного потребления, оказанию услуг населению.

Несмотря на трудности с финансовым и мате-

риальным обеспечением, несвоевременную выдачу заработной платы, коллектив партии остается работоспособным и готов выполнять работы по бурению разведочных и водоснабженческих скважин, проводить геоэкологические исследования, изготавливать оконные и дверные блоки как из собственного материала, так и из материала заказчика, вагонку, штакетник и другой пиломатериал.

Поздравляю весь коллектив Акельской ГРП с профессиональным праздником. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, удачи, успехов в труде, поменьше хмурых и ненастных дней в очередной полевой сезон.

А. ЕРМАКОВ, начальник Акельской геологоразведочной партии.

НА СНИМКАХ: на буровой; В. И. Глубоких, В. В. Гагарин, А. Ю. Черняев, Г. Н. Максимов, С. А. Чумаков, В. Ю. Овчинников, П. И. Дмитриев, О. И. Некрасов.

Фото В. Евстигнеева.



Согласно Указу президента РФ "О дополнительных мерах по подготовке к празднованию памятных дат Великой Отечественной войны 1941-1945 гг." от 07.02.95 органами соцзащиты населения в апреле 1995 года будут произведены единовременные денеж-

ные выплаты следующим категориям получателей:

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-45 гг.;
- вдовам военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны;
- вдовам умерших инвалидов Великой Отечественной войны.

На вдов распространяется право на получение единовременных выплат, если они не вступили в повторный брак.

Для назначения единовременной выплаты вдовам необходимо представить следующие документы: свидетельство о смерти инвалида Отечественной войны, извещение о гибели в период Великой Отечественной войны,

войны, копию свидетельства о заключении брака, паспорт.

Единовременная выплата назначается в размере трех минимальных пенсий по старости без учета районного коэффициента (34440 руб. х 3 = 103320 руб.).

С. КАПИТОНОВА, зам. начальника управления соцзащиты населения.

Новости культуры

Крапивинский народный хор ветеранов (художественный руководитель Свечина Т. Я., аккомпаниатор Ткачев В. Н.) принял участие во всекузбасском празднике "Песня далекая и близкая", посвященном 50-летию Победы. Выступление нашего коллектива в этом областном фестивале ветеранских хоров было успешным, о чём свидетельствуют грамоты от департамента культуры области, от областного совета ветеранов.

@ @ @

Успешно выступил в региональном конкурсе зоны Сибири и Дальнего Востока на приз газеты "Труд" коллектив детского народного танцевального коллектива Зеленогорского ГДК. В нём принимали участие 33 коллектива из 12 регионов, и наш коллектив не оказался незамеченным. Получив одобрительную оценку жюри, он прошел на заключительный гала-концерт, проходивший в театре оперетты Кузбасса. Хореограф Т. Ф. Дорохова награждена ценным подарком, ей вручено благодарственное письмо от главы администрации области. Аккомпаниатор В. Н. Ткачев награжден ценным подарком, дипломом за лучший аккомпанемент. Наградой за успешную работу явились и прекрасные розы.

@ @ @

Ежегодно библиотеки района с помощью клубных работников проводят праздник книги. На этот раз он был посвящен творчеству сказочника Х. Андерсена. Уже войдя в фойе РДК, гости окунались в сказку, т. к. оно было оформлено прекрасными работами детей: рисунками, поделками. А в зрительном зале сцена напоминала цветущий, благоухающий сад. Программа праздника состояла из сценок из различных сказок Андерсена, музыкальных номеров в исполнении детей, викторин, игр со зрителями.

@ @ @

АНОНС. Наверняка заинтересует крапивинцев районный конкурс "Золотой Остап" (конкурс юмористов), который пройдет 9 апреля. А 16 апреля приглашаем и молодых, и пожилых на районный конкурс песен военных лет, посвященный 50-летию Победы.

С. САБУЦКАЯ.

Наши консультации

ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ

На вдов распространяется право на получение единовременных выплат, если они не вступили в повторный брак.

Для назначения единовременной выплаты вдовам необходимо представить следующие документы: свидетельство о смерти инвалида Отечественной войны, извещение о гибели в период Великой Отечественной войны,

Выездной день администрации

СЧЕГО начинается деревня? Да, наверное, с хорошей фермы, где с первыми петухами мычут буренки, пахнет парным молоком. А может, с народных песен, что поют на селе? С переулков и дорожек, истоптанных сапогами и калошами? А может... Только где она нынче, та самая ферма, где молоко льется рекою? Где они, песни, которые пели селяночки, уезжая и возвращаясь на дойку и с дойки или с сенокоса?

Не поется сегодня. Не радуется. Плохо нынче на душе. Горько и тяжко. Незнамо и безысходно. Потому и похоже, что деревня начинается все больше с печали. Больно смотреть на умирающую на глазах деревню. Беззащитную. Именно такой показалась она, и думаю, не только мне, когда я в составе большой представительной команды из района попала в Переял. То был очередной, плавный день администрации, с выездом на территорию. На этот раз - Мельковскую. Первые руководители районных организаций, отделов администрации под руководством Г. И. Есипова, заместителя главы районной администрации по социальным вопросам, приехали с единой для всех целью: изучить состояние подведомственных служб и, как итог, помочь. Помочь разобраться в непонятном. Помочь рассеять сомнения. И главное, помочь конкретным делом. Но чем больше обнаружалось проблем в ходе подведения результатов проделанной за день работы и встречи с населением, тем меньше и меньше оставалось надежд, что помощь придет, ибо всякая проблема, будь то реше-

ние вопросов связи, коммунального хозяйства, транспортного сообщения и многое другое, так или иначе требует финансовых затрат.

Когда вместе с Ю. А. Тесленко, зам. главы администрации по строительству, В. М. Востриковым, главой Мельковской территории, стояли в Ленинке возле двух, так называемых домов из бетон-

нужны они и на приобретение рации для участкового инспектора. Впрочем, не только администрации - представитель РОВД попросил местную администрацию изыскать возможность для приобретения сейфа, предоставить комнату для содержания правонарушителей и вообще обустроить рабочее место. По-прежнему не решен вопрос со строительством в

бы. К тому же требуются финансы на освещение - столбы в известных местах по многу лет в висячем состоянии, на ремонт скважин, обустройство санитарных зон и т. д. Более того, санэпидстанция объявила жителям, что во всех семи питьевых скважинах, имеющихся на территориях, вода не отвечает государственным стандартам в связи с большим

хронически не решаем вопросы. Мы говорим, что "культура" должна нести настроение, а выступающий на встрече говорит, что клуб - это рассадник, где пьют, материются, курят и учат этому других. Мы заверяем жителей, что связь улучшится, а человек звонит в "Скорую помощь", и его соединяют с соседом... Кто-то на встрече с жителями сказал: "Для чего собирались? Мы ничего не изменим". И кто-то ответил: "Но поговорить-то на эту тему можем?"...

И говорили. И все-таки что-то решали. Записывали очередные обязательства. Кое-что объясняли людям как в частном порядке, так и в общем. А я думала, наверное, как и многие другие, что, несмотря ни на что, очень хорошее это дело - выездные дни администрации. Когда лицо в лицо, когда вопрос - и тут же ответ. Неважно, какой. В конце концов не всегда ответ должен быть положительным. И если бы еще ко всему этому авторитетному представителю из района да кое-какие деньги - цены бы не было таким встречам. И это очевидно. Но печально то, что почти в заключение дали слово Н. Н. Казаковой, заведующей райфинотделом. Надежда Николаевна встала и сказала, что касается её компетенции: "Денег нет и не будет". И печально то, что ветеран войны и труда Н. А. Курносенко тоже высказался: "В прошлом году в этом же зале, в это же время решали эти же вопросы. Стало еще хуже"...

УМИРАЮЩАЯ на глазах деревня. Больно смотреть на тебя и на тех, кто тебя населяет.

И. ДЕМЕНЧУК.

... Все скривилось. расплзлось

ных блоков, без крыши, показалось, что это когда-то уже было: и "коробки", и кто-то так же записывал в блокнот планы, что в этих двух недостроенных домах можно было бы сделать школу и медпункт. Словом, записывал, что нужно для окончания строительства, начатого еще по "Программе-100" - возрождение деревень - при А. Г. Мельникове, некогда бывшем первом секретаре Кемеровского ОК КПСС. Да, это уже было. И вот вновь блокнот, те же записи...

Ситуация не изменилась. Изменился лишь состав очередной комиссии. Вот и контора - так зовут здесь место, где собираются мужики на утреннюю разнарядку. Она заперта. А рядом, через стенку, больше половины здания без окон и дверей, без пола.

Здесь тоже когда-то планировали и вновь планируют что-

то разместить - на худой конец, сделать избу-читальню, клуба-то в деревне нет. Но и здесь нужны деньги. Как

надо отметить, что в последнее время наметилось противостояние акционерного общества "Мельковское" с администрацией территории. И это было заметно в данный выездной день. К примеру, после передачи объектов ЖКХ с баланса совхоза в муниципальную собственность хозяйство не передало ни одной единицы техники. Отсюда соответственна и деятельность местной коммунальной служ-

бодержанием железа. Ко всему прочему речка Киевка превратилась в сборник нечистот вследствие неоткачивания коллектора, откуда содержимое льется через край прямо в речушку.

Немало проблем и в бытовом обслуживании. На сегодня бытовка не работает.

- Все уходят из комплексного пункта. А кто будет работать там, если на уровне района бытовка еле теплится? - говорили жители. - Чем работать?

Сегодня люди в отчаянии, что не могут учить своих детей-студентов, что не могут вдоволь накормить малышей. Многодетные семьи сидят без детских пособий. Благополучным семьям тяжело, а неблагополучным - еще хуже. Отоварка же в магазине акционерного общества "Мельковское" в счет заработной платы - это только часть "айсберга" потребности народа. И так везде. Какую службу ни возьми - проблема за проблемой,

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ГРАЖДАН!

Решением региональной комиссии № 11 от 23 марта 1995 года с 1 апреля 1995 года установлены новые тарифы на электроэнергию:

Промышленным организациям и приравненным к ним - 126 руб. за 1 квт/час.

Бюджетным организациям - 96 руб.

Сельхозпотребителям - 63 руб.

Населению в сельской местности - 28 руб.

Населению, пользующемуся эл./плитами - 28 руб.

Остальным - 40 руб. за 1 квт/час.

До 10 апреля плату за март будем принимать по старому тарифу. Во избежание недоразумений просим уложиться в указанный срок.

Зима ушла. Весна дорогу!

Фото
В. Евстигнеева



"Проводы зимы". Этот традиционный праздник поистине стал народным в районном центре. Люди, и стар, и млад, а их было очень много, с удовольствием наблюдали театральное действие с участием скоморохов, цыганок, матрешек, других персонажей, участвовали в конкурсах на лучшего плясуну, частушечника, объедалу, в интересных спортивных состязаниях. Погода была прекрасная, и настроение под стать ей.





Поздравляю дорогую сестренку КАМЫШОВУ Розу Яковлевну с днем рождения. Пусть тебе сберегает в дороге всегда путеводная к счастью и свету звезда, охраняет твой путь и холодной зимой, и в осеннюю ночь, и в полуденный зной. Пусть улыбка твоя согревает сердца и твоя доброта будет вечно жива.

Эмма.

Дорогого сытая, мужа, папу ВЕЙСА Андрея Викторовича поздравляю с 30-летием. Улыбнись веселей - это твой юбилей. Мы целим тебя, обнимаем, много радостных дней и спокойных ночей от души мы тебе желаем. Желаем счастья и здоровья, желаем бодрости и сил, чтоб каждый день обычной жизни тебе лишь радость приносил.

Мама, жена, дети Карина, Ксюша.

Дорогого папу СИМА-ЕВА Андрея Дмитриевича поздравляем с днем рождения. Пусть каждый день приносит счастье, пусть будут в радости года. Здоровье - главное богатство - пусть не подводит никогда.

Дочери.

Поздравляю дорогого брата КОНОВАЛЬЦЕВА Владимира Александровича с днем рождения. От дум и забот не надо хмурить брови. И пусть улыбка светится в глазах. Желаю счастья, крепкого здоровья, успехов и удач во всех делах.

Сестра Мария.

Поздравляем Галину Васильевну ВИГУЛЯРОВУ с днем рождения. Пусть здоровье, счастье, радость с вами будут каждый час. Пусть и горре, и ненастье стороной обходят вас. Пусть морщины вас не старят, пусть не трогает беда, и природа пусть подарит в жизни долгие годы.

Коллектив редакции.

Поздравляем дорогую маму, бабушку УСТИНОВУ Александру Григорьевну с 65-летием. Будь всегда красивой, вечно молодой, бабушкой счастливой, любимою женой. За доброту, любовь и ласку, за материнский твой совет тебе, родная, мы желаем здоровья, счастья, долгих лет.

Дети, внуки.

Милую доченьку, сестренку НАЗАРОВУ Сашу поздравляем с днем рождения. В эту славную минуту, и волнуясь, и любя, мы сердечно поздравляем с днем рождения тебя. Будь всегда веселая, будь всегда красивая, самая хорошая, будь всегда счастливая!

Мама, папа, Лариса.



Теленеделя 3 - 9 апреля

ПОНЕДЕЛЬНИК

- 07.00 Начало передач.
- 07.05 Программа передач.
- 07.10 Мультфильм "Весёлые мелодии". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 238-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильмы. 10.10 "Ералаш". 10.20 Муз. пауза. 10.25 Худ. фильм "Казус импровизус". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Аленький цветочек". 12.20 Худ. фильм "Комиссар Муллен", 1-я серия. 14.05 "Нью-Йорк, Нью-Йорк...". 14.30 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Телесериал "Преступление лорда Артура". 16.35 Муз. программа "Воскресение". 17.20 Мультфильм "Чудесное яблоко". 17.30 Программа о здоровье "Аптека". 17.40 Шейп-адидас-шоу. 18.30 Телесериал "Анна", 1-я серия. 19.25 Реклама. 19.30 Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Бенши". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 239-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Россия молодая", 6-я серия. 22.30 Реклама. 22.35 Худ. фильм "С Новым годом!". 00.30 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

ВТОРНИК

- 07.00 Начало передач.
- 07.05 Программа передач.
- 07.10 Мультфильм "Как Ниночка царицей стала". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 239-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Я люблю петь". 10.10 Муз. пауза. 10.15 Худ. фильм "Севастополь". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильмы. 12.20 Худ. фильм "Комиссар Муллен", 2-я серия. 13.50 "Спорт". 14.15 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Солдат Иван Бровкин". 16.35 "Золотой шлягер". 17.35 Мультфильм "Зоркий объектив Элмера". 17.40 Шейп-адидас-шоу. 18.30 Муз. пауза. 18.35 Телесериал "Анна", 2-я серия. 19.30 Реклама. 19.35 Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Опуштевшие города". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 240-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Россия молодая", 7-я серия. 22.25 Реклама. 22.30 Худ. фильм "Дьявольское оружие". 23.55 Док. фильм "Ужасы Стивена Кинга". 00.20 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

СРЕДА

- 07.00 Начало передач.
- 07.05 Программа передач.
- 07.10 Мультфильм "Жиль был пёс". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 240-я серия. 09.55 Реклама.

ЧЕТВЕРГ

- 07.00 Начало передач.
- 07.05 Программа передач.
- 07.10 Мультфильм "Малышка Красная Шапочка". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 241-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильмы. 10.20 Муз. пауза. 10.30 Фильм-спектакль "Заговор Фиеско в Генус", 2-я часть. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Короткометражный фильм для детей "Кешка и бизнес". 12.15 Муз. пауза. 12.20 Худ. фильм "Комиссар Муллен", 4-я серия. 13.55 "Ералаш". 14.05 "Воен-ТВ". 14.35 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Вытеснение в Техасе". 16.40 Муз. программа. 17.00 "Акулы пера". 17.40 Шейп-адидас-шоу. 18.30 Телесериал "Анна", 4-я серия. 19.25 Реклама. 19.30 Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Платы за страх". 16.50 "Музыка кино". 17.05 Мультсериал "Ти-Рекс". 17.30 Реклама. 17.35 Телесериал "Городской ангел", 9-я серия. 18.25 Реклама. 18.30 "Реванш", 244-я серия. 19.20 Реклама. 19.25 Худ. фильм "Москва, любовь моя". 20.55 Реклама. 21.00 Мультфильм "Чудовище". 21.10 "Наш город". 21.20 "Отдел кадров". 21.25 "Не с той ноги". 21.55 Программа передач.

ПЯТНИЦА

- 07.00 Начало передач.
- 07.05 Программа передач.
- 07.10 Мультфильм "Поликлиника кота Леопольда". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 242-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильмы. 10.20 Муз. программа. 10.30 Программа о здоровье "Аптека". 10.40 Муз. программа. 11.00 Фильм - детям "Сампо". 12.40 Программа о моде "Стиль". 13.00 Мультфильм "Девочка и дельфин". 13.10 Реклама. 13.15 Худ. фильм "Из жизни Фёдора Кузькина", 1-2-я серии. 16.10 Программа передач. 16.15 Программа о животных "Кинополис". 16.45 Реклама. 16.50 "Реванш", 245-я серия. 17.40 "Музыку не остановить". 18.00 Мультсериал "Вокруг света с Вилли Фогтом", 1-2-я серии. 18.50 Худ. фильм "Музыкальная история". 20.20 Реклама. 20.25 "Музыка кино". 20.35 Худ. фильм "Приключение - это приключение". 22.40 Программа передач. 22.45 Худ. фильм "Секс, ложь и видео". 00.25 Муз. пауза.

"Сияю!". 14.05 MTV. 14.35 "Пульс моды". 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Аптечный ковбой". 16.40 "Музыка кино". 16.55 "Фитиль". 17.10 "Кинескоп" Петра Шепотинникова. 17.35 Шейп-адидас-шоу. 18.25 Мультфильм "Три лягушки". 18.35 Телесериал "Анна", 5-я серия. 19.30 Реклама. 19.35 "Театр Р. Бредбери". Худ. фильм "Бетономешалка". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 243-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "На помощь, братцы!". 22.30 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Снега Килиманджаро". 00.30 Мультфильм для взрослых "Этого не может быть". 00.35 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

СУББОТА

- 07.00 Начало передач.
- 07.05 Программа передач.
- 07.10 Мультфильмы. 07.30 Муз. программа. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 243-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Волшебник Изумрудного города", 3-я серия. 10.20 Муз. программа. 10.40 "Ералаш". 10.50 Программа о здоровье "Аптека". 11.00 Мультфильм "Чипполино". 11.40 "Мое кино". 12.00 Телесериал "Фантастическая тётушка", 1-2-я серии. 13.35 Программа передач. 13.40 Рекламно-информационная программа "Остов скрошив". 14.05 Мультфильм "Белая бабочка". 14.15 Док. фильм "Ив Монтан". 14.45 Худ. фильм "Плата за страх". 16.50 "Музыка кино". 17.05 Мультсериал "Ти-Рекс". 17.30 Реклама. 17.35 Телесериал "Городской ангел", 9-я серия. 18.25 Реклама. 18.30 "Реванш", 244-я серия. 19.20 Реклама. 19.25 Худ. фильм "Москва, любовь моя". 20.55 Реклама. 21.00 Мультфильм "Чудовище". 21.10 "Наш город". 21.20 "Отдел кадров". 21.25 "Не с той ноги". 21.55 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 07.00 Начало передач.
- 07.05 Программа передач.
- 07.10 Муз. программа. 08.10 Мультфильмы. 08.35 Реклама. 08.40 Муз. программа. 09.00 "90Х60Х90". Программа для женщин. 09.15 "Доброе утро с Леонидом Лейкиным". 09.30 Муз. пауза. 09.40 "Реванш", 244-я серия. 10.30 Программа о здоровье "Аптека". 10.40 Муз. программа. 11.00 Фильм - детям "Сампо". 12.40 Программа о моде "Стиль". 13.00 Мультфильм "Девочка и дельфин". 13.10 Реклама. 13.15 Худ. фильм "Из жизни Фёдора Кузькина", 1-2-я серии. 16.10 Программа передач. 16.15 Программа о животных "Кинополис". 16.45 Реклама. 16.50 "Реванш", 245-я серия. 17.40 "Музыку не остановить". 18.00 Мультсериал "Вокруг света с Вилли Фогтом", 1-2-я серии. 18.50 Худ. фильм "Музыкальная история". 20.20 Реклама. 20.25 "Музыка кино". 20.35 Худ. фильм "Приключение - это приключение". 22.40 Программа передач. 22.45 Худ. фильм "Секс, ложь и видео". 00.25 Муз. пауза.

1 апреля - день смеха

О МИШКЕ, ВОРОВСТВЕ И СЕКСЕ БАСНЯ

Медведя президентом выбрали в лесу
За то, что обличил он хитрую лису.
И вот он президент. И делает, что хочет!
Как жили до него, над этим он хохочет.
Волк драл всегда овец. Теперь ему велели:
Где хочешь, но достань овчину от... газели.
Лиса всегда до кур охотницей считалась -
При Мишке в воровстве вареников попалась.
А заяц, кто трусливым слыл наверняка,
Попробовал на льду обчистить рыбака.
Исчез при нем в лесу природы дикий запах,
А звери все пред ним на задних ходят лапах.
Сменило все зверье бытую специальность,
И приобрел грабеж размах и актуальность.
При Мишке даже петь пичужки перестали
И по весне ящи совсем нести не стали.
Услышав слово "секс", им заразились птицы.
А ж к филину любовь проснулась у синицы.
Неслыханный бардак стал царствовать в лесу.
А президент меж тем все обличал лису.
И долго лес гудел в беспутстве и смятеньи.
Сам Мишка, что ни день, то делал преступление.
А вечером, кряхтя, почесывая брюхо,
Тянул он водку "Зверь", а то и медовуху.
В конце концов продал всю живность и весь лес
За импортный большой, блестящий "Мерседес".
Не вечно ничего. Настал такой момент -
В глубокий, грязный ров свалился президент.
А лестниц не было. Стояли все в починке.
Зарыли Мишку в ров и... спрятавши поминки.

Р. ЧЕРНИКОВА.
п. Зеленогорский.

Старенькая бабушка равновесие потеряла.

О О О

Русские купили японские весы, которые голосом сообщают вес клиенту. На весы встаёт первая посетительница:
- Одна сойдите, посажу, одна сойдите, - просят весы.

АДРЕС, ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

652440,
п. Крапивинский,
ул. Советская № 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора,
зав. отделом
общественно-
политических
проблем 1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного
хозяйства и
экономики 1-16.

Ст. сотрудник 3-71.

Бухгалтер 1-09.

Газета выходит
2 раза в неделю:
в среду и субботу.

Газета подписана
в печать 31 марта
1995 г. в 16 часов.

Мнения,
высказанные
авторами,
не обязательно
совпадают с точкой
зрения редакции.

Районный отдел
образования скорбим по поводу смерти старейшего учителя района, ветерана войны

КОСАРЕНКО
Григория
Николаевича
и выражает